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wg rozdzielnika

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. (tj. Dz.U. z dnia 9 lutego 2004 r. Nr 19, poz. 177) Prawo
Zamdwienh Publicznych oraz rozdz. XI w Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia, w zwigzku z zapytaniem
Wykonawcy w postepowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na: SUKCESYWNE DOSTAWY
MATERIALOW | NARZEDZI DO ZABIEGOW USUNIECIA ZAEMY | OPERACI PRZECIWJASKROWYCH WRAZ Z
DZIERZAWA APARATU | STOLU OPERACYJNEGO, znak: D25C/251/N/5-8rj/19, niniejszym przedktadam
odpowiedZ Zamawiajgcego:

1. Zapytanie Wykonawcy:

Pakiet nr 3:

Czy zamawiajgcy dopusci biekit trypanu pakowany po 10 szt?

Jakg ilo$é nalezy wéwczas zaoferowac?

Odpowiedi Zamawidajqcego:

Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie btekitu trypanu w op. po 10 szt, spetniajgcego pozostale zapisy SIWZ.
Zamawiajacy zgodnie z zapisami SIWZ wymaga zaoferowania 540 sztuk tj. 54 opakowari po 10 sztuk.

2. Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie 4:

Czy Zamawiajacy wymaga dostawy stotu operacyjnego w zakresie okulistyki wykonanego ze stali nie rdzewnej
bez powlok lakierniczych oraz oston z tworzyw sztucznych?

Odpowiedi Zamawiafqcego:

Nie, Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

3. Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie 4:

Czy Zamawlajacy w punkcie 2 wymaga zintegrowane podparcie rak pacjenta, bez mozliwosci demontazu?
Demontowalne podtokietniki utrudniajg uzyskanie komfortowej pozycji 90° dla operatora.

Odpowiedi Zamawiajqcego:

Nie, Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

4. Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie 4:

Czy Zamawiajacy wymaga stotu z regulacjg elektro hydrauliczng?
OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Nie, Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

5. Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie 4:

Czy Zamawiajacy wymaga w punkcie 4 stolu z podgtéwkiem w ksztatcie podkowy anatomicznie dopasowujgce]
sie do glowy pacjenta z podwdjng regulacja wzdtuzg oraz na przegubie kulowym w celu umozliwienia rotacji
zagtéwka?

Odpowiedi Zamawiajgcego:

Tak
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6. Zapytanie Wykonawcy:
Zadanie 4:
Czy Zamawiajgcy w punkcie 5 dopusci stét z manualng wzdtuzng regulacja zagtéwka?
OdpowiedZ Zamawiajgcego:
Zamawiajacy dopuszcza.

7. Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie 4:

Czy Zamawiajgcy w punkcie 8 dopusci stot z regulacjg ruchu géra / dét za pomoca sterownika noinego
zamocowanego do podstawy stotu?

Odpowiedi Zamawiajqcego:

Zamawiajgcy dopuszcza.

8. Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie 4:

Czy zamawiajqcy w punkcie 13 dopusci mechanizm niezaleznej blokad kazdego z kot?.
Odpowiedi Zamawiafqcego:

Zamawiajgcy dopuszcza,

9. Zapytanie Wykonawcy:

dot. zadania 1, poz 1:

Czy Zamawiajacy dopusci 2 fartuchy L ( zamiast 1 Li 1 M), przy zachowaniu pozostalych parametrow?
Odpowiedi Zamawiajgcego:

Zamawiajacy dopuszcza.

10. Zapytanie Wykonawcy:

dot. zadania 1, dzierzawa aparatu, sekcja I1.1:

Czy Zamawiajgcy dopusci aparat z mozliwoscig podniesienia przeptywu aspiracyjnego do 60 ml/ min (zamiast
do 100 ml/min) ?

Odpowiedi Zamawiajgcego:

Zamawiajacy dopuszcza,

11, Zapytanie Wykonawcy:

Istotne postanowlenia umowy — zalgcznik nr 6a — dotyczy zadar:1,2,3,

Czy Zamawiajacy zgodzi sie na przyjecie § 4 ust. 4 projektu umowy w nastepujacym brzmieniu: "W przypadku
stwierdzenia brakéw ilosciowych lub wad jakosciowych Zamawiajgcy niezwlocznie zawiadomi o tym
Wykonawce, ktory rozpatrzy reklamacje dotyczaca:

- brakow ilosciowych w ciggu 48 godzin roboczych od pisemnego zawiadomienia;

- wad jakosciowych w ciggu 14 dni robaczych od dostarczenia reklamowanych wyrohdéw do Wykonawcy”?
Uzasadnienie:

- Wykonawca nie moze odnie$¢ sie do reklamacji jakosciowe] bez naocznego zbadania reklamowanych
wyrobdéw, zasadnym jest wiec, aby termin na jej rozpatrzenie biegt od dnia dostarczenia tych towardw do
Wykonawcy. Ponadto dostarczenie reklamowanych wyrobéw do Wykonawcy powinno by¢ obowigzkiem
Zamawiajgcego;

- Wykonawca prosi, aby terminy reklamacji byly okreslane w jednostkach roboczych, gdyz nie pracuje on w dni
wolne od pracy. Ponadto takie rozwigzanie stawia go w jednakowej sytuacji bez wzgledu na dzien i godzine
zlozenia zamowienia;

Odpowiedi Zamawiajgcego:

Zamawiajqcy wyraza zgode.
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12, Zapytanie Wykonawcy:

Istotne postanowienia umowy — zatgcznik nr 6a — dotyczy zadaii:1,2,3,

Czy Zamawiajacy zgodzi sie na zmiane § 4 ust. 5 poprzez przyjecie, ze Wykonawca zrealizuje zgdanie
Zamawiajgcego co do dostarczenia wiasciwej dokumentacji w terminie 7 dni roboczych?

Uzasadnienie:

Jak juz wskazano, Wykonawca pracuje od poniedziatku do piatku z wytaczeniem dni ustawowo wolnych od
pracy, zasadnym jest wiec postugiwanie sie jednostkami roboczymi. Rozwigzanie takie stawia Wykonawce w
jednakowej sytuacji bez wzgledu na dzieri i godzine ztozenia takiego zadania.

Odpowiedi Zamawiajgcego:

Zamawiajacy wyraza zgode.

13. Zapytanie Wykonawcy:

Istotne postanowienia umowy — zatacznik nr 6a — dotyczy zadaii:1,2,3,

Czy Zamawiajqcy zgodzi sie na przyjecie § 5 ust. 6 projektu umowy w nastepujgacym brzmieniu: ,Zamawiajacy
zobowigzuje sie uzywaé wylqcznie przez przeszkolony personel, aparature zgednie z jej wlasciwodcig i
przeznaczeniem”?

Uzasadnienie:

Z urzadzerh powinien korzystaé wytacznie odpowiednio przeszkolony personel Zamawiajgcego. Sprzet jest
bardzo kosztowny | nie powinny mie¢ do niego dostepu osoby postronne.

Odpowiedi Zamawiajqcego:

Zamawiajacy wyraza zgode.

14. Zapytanie Wykonawcy:

Istotne postanowienia umowy — zatgcznik nr 6a — dotyczy zada:1,2,3,

Czy Zamawiajacy zgodzi sie na wykreélenie z § 5 ust. 7 sformutowania ,nie objeta ubezpieczeniem aparatu”?
Uzasadnienie:

Niezaleinie od faktu ubezpieczenia aparatu, odpowiedzialno$¢ Zamawiajgcego za zawinione uszkodzenia nie
powinna byé w zaden sposéb limitowana, co jednak nie ma wplywu na moiliwo$¢ dochodzenia wyplaty
ewentualnego odszkodowania od ubezpieczyciela.

Odpowiedi Zamawiajqcego:

Zamawiajacy wyraza zgode.

15, Zapytanie Wykonawcy:

Istotne postanowienia umowy — zatgcznik nr 6a — dotyczy zadan:1,2,3,

Czy Zamawiajacy zgodzi sie na zmiane § 5 ust. 14 poprzez przyjecie, ze Wykonawca zobowigzany jest usungé
awarie aparatu w terminie 3 dni roboczych od dnia zgtoszenia telefonicznego ?

Uzasadnienie:

Uprzejmie odsytam do uzasadnienia zmian do 4 ust. 5

Odpowiedi Zamawiajqgcego:

Zamawiajacy wyraza zgode.

16. Zapytanie Wykonawcy:

Istotne postanowienia umowy — zatgcznik nr 6a — dotyczy zadani:1,2,3,

Czy Zamawiajgcy zgodzi sie na zmiane § 5 ust. 15 poprzez przyjecie, ze Wykonawca w przypadku uszkodzenia
aparatury z przyczyn niezaleznych od Zamawiajgcego, a niemozliwych do usunigcia, zobowigzuje sig do
niezwtocznej wymiany urzgdzenia w terminie do 7 dni roboczych?

Uzasadnienie:

Uprzejmie odsytam do uzasadnienia zmian do 4 ust. 5
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Odpowiedi Zamawiajqcego:
Zamawiajacy wyraza zgode.

17. Zapytanie Wykonawcy:

Istotne postanowienia umowy — zalgcznik nr 6a — dotyczy zada:1,2,3,

Czy Zamawiajqcy zgodzi sie na zmiane § 5 ust. 18 poprzez przyjecie, ze Wykonawca przeprowadzi szkolenie
jednorazowo?

Uzasadnienie:

W ramach niniejszej umowy, Wykonawca moze przeprowadzi¢ jednorazowe szkolenie pracownikow
Zamawiajgcego. Ewentualne dodatkowe szkolenia lub szkolenia nowych pracownikéw moga by¢ swiadczona
jako dodatkowe zlecenie na osobno ustalonych warunkach.

Odpowiedi Zamawiafgcego:

Zamawiajqcy wyraia zgode.

18. Zapytanie Wykonawcy:

Istotne postanowienia umowy = zatgcznik nr 6a — dotyczy zadan:1,2,3,

Czy Zamawiajacy zgodzi sie na przyjecie § 6 ust. 1 zdanie drugie projektu umowy w nastgpujgcym brzmieniu:
~Wykonawca zobowigzany jest do zaplaty kar umownych za zwloke w realizacji przedmiotu umowy w
wysokodci 0,2% wartoéci netto przedmiotu umowy nie dostarczonego w terminie za kazdy dzieri zwloki, ale nie
wiecej niz 5 % wartoéci netto przedmiotu zamdéwienia”?

Uzasadnienie:

- Mianem ,,opdénienia” okreéla sie kazde nieterminowe spetnienie $wiadczenia, bez wzgledu na przyczyny, a
wiec opdznienie moze wynikac réwniei z przyczyn niezaleznych od Wykonawcy, np. z dziatania sity wyiszej, co
sprawia, iz niezasadne jest wysuwanie negatywnych konsekwencji wobec Wykonawcy w przypadku opéZnienia,
a tylko w przypadku zwtoki, ktéra jest okoliczno$cig zawiniong przez Wykonawce;

- Kara umowna, ktérej wysoko$é uzalezniona jest od wartosdci zobowigzania, powinna by¢ odniesiona do
wartosci netto. Tylko warto$¢ netto zobowigzania stanowi bowiem dla Wykonawcy rzeczywisty z
ekonomicznego punktu widzenia ekwiwalent jego $wiadczenia, natomiast podatek VAT, sktadajacy sie na kwote
brutto, jest daning publiczna, ktérej Wykonawca jest tylko ptatnikiem;

- Brak gérnego limitu naliczania kar umownych powoduje, Ze mogq one urosngé do rozmiaréw
nieproporcjonalnie przewyzszajgcych wartosé poniesionej przez Zamawiajgcego szkody. W takim zad wypadku
kara umowna nie bedzie juz petnita funkcji odszkodowania, ale stuzy¢ bedzie wzbogaceniu sie Zamawiajacego
kosztem Wykonawcy. Celem uniknigcia powyzszego, zasadne jest wprowadzenie gérnego limitu naliczania kar
umownych na poziomie 5%. W razie uzasadnionej potrzeby zamawiajacy i tak moze dochodzi¢ odszkodowania
uzupetniajacego na zasadach ogdlnych;

Odpowiedi Zamawiajqcego:

Zamawiajacy modyfikuje zapis § 6 ust. 1 zdanie drugie Projektu umowy (zatacznik nr 6a), ktéry otrzymuje
brzmienie:

»Zamawiajgcy ma prawo do naliczania kar umownych w przypadku nie zrealizowania umowy lub jej czesci
zgodnie z zapisem Kodeksu Cywilnego. Wykonawca zobowigzany jest do zaptaty kar umownych za zwiloke w
realizacji przedmiotu umowy w wysokosci 0,2% wartosci brutto przedmiotu umowy nie dostarczonego w
terminie za kazdy dziert zwloki.”

19. Zapytanie Wykonawcey:

Istotne postanowienia umowy — zatgcznik nr 6a — dotyczy zadan:1,2,3,

Czy Zamawiajgcy zgodzi sie na przyjecie § 7 ust. 5 projektu umowy w nastepujacym brzmieniu: ,Zamawiajgcy
zaznacza, iz podane iloéci w terminie obowigzywania umowy moga ulec zmniejszeniu lub zwigkszeniu w
granicach wartoéci przedmiotu umowy z zastrzezeniem § 7 ust. 3 umowy. Podane ilo$ci mogg by¢ zmniejszone,
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pod warunkiem, ze niezrealizowana wartos¢ umowy w catym okresie jej obowigzywania (z uwzglednieniem § 7
ust. 3 umowy) nie bedzie wigksza niz 20% wartosci umowy, a Wykonawcy w kazdym przypadku bedzie
przystugiwato roszczenie o realizacje umowy w 80%”?
Uzasadnienie:
Zamawlajgcy powinien wskaza¢ pewng minimalng warto$¢ umowy, ktérg jest gotowy zrealizowaé w kazdym
wypadku, w przeciwnym razie optacalno$¢ calego przedsigwziecia staje pod znakiem zapytania, gdyz
Wykonawca nie moze wiasciwie oszacowaé ryzyka i skalkulowaé oferty. Poziom 80% wartodci catkowitej
umowy umozliwia ocene przedsiewzigcia i przedstawienie oferty korzystnej dla obu stron. Mozliwos¢ realizacji
umowy na poziomie ponizej 80 % nawet w sytuacjach wyjagtkowych, uniemozliwia ocene optacalnosci
przedsiewzigcia. Wykonawca powinien réwniez mieé jasno zagwarantowane roszczenie o realizacje umowy
przez Zamawiajgcego we wskazanym zakresie, w przeciwnym wypadku zadeklarowanie poziomu zamdwier na
poziomie 80% mogtoby by¢ trudne do wyegzekwowania przez Wykonawce.
Odpowied# Zamawiajgcego:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

20. Zapytanie Wykonawcy:

Istotne postanowienia umowy — zatgcznik nr 6a — dotyczy zadaii:1,2,3,

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wykreélenie z § 7 ust. 7 sformutowania ,,obnizeniu ceny, udzielenie rabatu”?
Uzasadnienie:

Umowa o zamdwienie publiczne powinna zapewniaé stabilno$é stosunku umownego, w szczegdlnosci w
zakresie kwestii ceny. Cena ofertowa jest bowiem kalkulacjg uwzgledniajgca prognoze zaréwno obnizek jak i
podwyzek cen w taki sposéb, aby zapewni¢ Wykonawcy rentownos$é. Zastosowanie obnizki cen wobec
Zamawiajacego, a nastepnie podwyiszenie cen na rynku producenckim w dalszym okresie zaburzatoby zatem
réwnowage finansowa Wykonawcy, stawiajac go tym samym w sytuacji niskiej optacalnosci zaméwienia, a
nawet jej braku,

Odpowiedi Zamawiajgcego:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

21, Zapytanie Wykonawcy:

Istotne postanowienia umowy — zatgcznik nr 6a — dotyczy zadan:1,2,3,

Czy Zamawiajgcy zgodzi sie na przyjecie §8 ust. 1 pkt 1) oraz §8 ust.7 zdanie pierwsze projektu umowy w
nastepujacym brzmieniu: §8 ust. 1 pkt 1) - ,Strony zobowigzujg sie dokona¢ zmiany wysoko$ci wynagrodzenia
naleznego Wykonawcy, o ktérym mowa w § 2 ust.1, w formie pisemnego aneksu, z wyjatkiem sytuacji opisanej
w punkcie 1) poniiej, kazdorazowo w przypadku wystgpienia jednej z nastepujacych okolicznosci:

1) zmiany stawki podatku od towaréw i usiug = w takiej sytuacji nowa stawka bedzie stosowana
automatycznie od dnia wejécia w iycie stosownych przepiséw powszechnie obowigzujacych,

§8 ust. 7 -, W celu zawarcia aneksu, o ktérym mowa w §8 ust. 1 pkt 2), 3) i 4) umowy, kazda ze Stron moze
wystapié do drugiej Strony z wnioskiem o dokonanie zmiany wysokosci wynagrodzenia naleznego Wykonawcy,
wraz z uzasadnieniem zawierajgcym w szczegdlnosci szczegétowe wyliczenie catkowitej kwoty, o jaka
wynagrodzenie pracownikéw Wykonawcy powinno ulec zmianie, oraz wskazaniem daty, od ktdrej nastgpila
badZ nastapi zmlana wysokosci kosztéw wykonania umowy uzasadniajgca zmiane wysokos$ci wynagrodzenia
naleznego Wykonawcy“?

Uzasadnienie:

Zgodnie z art. 32 ustawy PZP, to warto$¢ netto okre$la wysoko$é zobowigzania, podatek VAT skiadajacy sie na
ceng brutto jest daning publiczng, ktérej Wykonawca jest jedynie ptatnikiem, strony niniejszej umowy nie majq
zadnego wplywu na wysokos$¢ tego podatku. Zasadnym jest, aby nowa stawka byla stosowana automatycznie
od dnia wejécia w zycie stosownych przepisow.

—\ v

ul. Powstanla Stycznlowego 1, 81-519 Gdynia | tel. + 48 58 72 £0 119; fax +48 58 72 60 332

Dzlal Zaméwled Publicznych w lokalizac)l: ul. dr A. Jagalsklego 10, 84-200 We|herowo |

fel. + 48 58 57 27 200, + 48 58 57 27 331/220/223/394; tax +48 58 677 00 11,+ 48 58 57 27 220/223/331

e-mall: szpltal@ceynowahosp.com.pl | www.szpllal.welherowo.pl;

Sad Rejonowy Gdarisk-Pétnoc w Gdafisku, VIl Wydziat Gospodarczy KRS 0000492201 | kapitot zaktadowy: 144 480 000,00 zt

Szpitale Pomorskie Sp. z o.0.

NIP 586 22 86 770 | REGON 190 14 16 12 | Bank PKO BP S5.A. nr 68 1440 1084 0000 0000 0011 0148
e-mail; sekretariat@szpltalepomorskie.eu | sipltalepomorskle.eu



B SIPITALE @
_ ﬁﬁﬂ POMORSKIE Sp. z 0.0. ;

SAMORZAD
WOIEWODZTWA POMORSKIEGO

st m— T e e e \ [\ / | S

numer sprawy: D25C/251/N/5-8rj/19
Odpowiedi Zamawiajqcego:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

22, Zapytanie Wykonawcy:

Istotne postanowienia umowy — zatacznik nr 6a — dotyczy zadari:1,2,3,

Czy Zamawiajqcy zgodzi sie na przyjecie § 9 ust. 4 projektu umowy w nastepujacym brzmieniu: ,Zamawiajacy
zastrzega sobie prawo do rozwigzania umowy w trybie natychmiastowym w przypadku:

a/ co najmniej pigciokrotnej realizacji umowy niezgodnie ze ztozong oferta po uprzednim dwukrotnym
bezskutecznym pisemnym wezwaniu Wykonawcy do prawidtowej realizacji umowy,

b/ podwyiszenia cen przez Wykonawce z naruszeniem przepiséw nn. umowy

¢/ co najmnie]j pieciokrotnej innej nienalezyte] realizacji umowy przez Wykonawce po uprzednim dwukrotnym
bezskutecznym pisemnym wezwaniu Wykonawcy do prawidtowej realizacji umowy"”?

Uzasadnienie:

Zwracam sie z proébq o dopuszczenie pigciu przypadkéw nienalezytej realizacji umowy, a dopiero w przypadku
széstej Zamawiajacy mogiby rozwigzaé umowe. Prosze zwréci¢ uwage na to, ze umowa zostaje zawarta az na
36 miesiecy, w pierwszej kolejnoéci naley wigc skorzysta¢ z uprawnieri reklamacyjnych, mozliwe jest tez
naliczenie kar umownych. Rozwigzanie umowy powinno by¢ ostatecznoscig;

Odpowied# Zamawiajqcego:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

23, Zapytanie Wykonawcy:

Istotne postanowienia umowy — zatgcznik nr 6a - dotyczy zadan:1,2,3,

Zwracamy sie z uprzejma prosba o odstaplenie od wymogu ubezpleczenla aparatu. Wykonawca posiada
ubezpieczenie od odpowiedzialnoci cywilnej w zakresie prowadzone] dziatalnosci.

Odpowiedi Zamawlajgcego:

Zamawiajacy odstepuje od wymogu ubezpieczenia aparatu.

Wykonawca oferujgc asortyment o dopuszczonym parametrze odmiennym od zapisanego pierwotnie w
SIWZ jest zobowlgzany poda¢ te informacje w zatgczniku nr 2 do SIWZ w odpowiedniej rubryce, powolujgc
sie na nr nn pisma.

WSZYSTKIE WPROWADZONE ZMIANY STAJA SIE INTEGRALNA CZESCIA SIWZ | ZASTEPUJA LUB UZUPEENIAJA
ZAPISY SIWZ W ODPOWIEDNIM ZAKRESIE.
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